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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 

ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

 «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  «ФАРЛОНГ» 

станом на 31 грудня 2023 року 
 

Керівництву 

ТОВ «КУА «ФАРЛОНГ» 

 

Національній Комісії з цінних паперів та 

фондового ринку 

 

 
І. Звіт щодо фінансової звітності 

 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ФАРЛОНГ» 

(скорочено ТОВ «КУА «ФАРЛОНГ»), Ідентифікаційний код 36350837, місцезнаходження 

: 01032, м.Київ, вул..Саксаганського, буд.119., (далі – Товариство), яка складається із 

Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2023 року, Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний дохід) за 2023 рік, Звіту про рух грошових коштів (за 

прямим методом) за 2023 рік, Звіту про власний капітал за 2023 рік та Приміток до 

фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

Концептуальною основою складання річної фінансової звітності є міжнародні 

стандарти фінансової звітності (МСФЗ). 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВ «КУА «ФАРЛОНГ» на 31 грудня 2023 року, та 

його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає 

вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.09.99 №996-XIV щодо складання фінансової звітності.  

 

Основа для думки  

Діяльність Товариства протягом 2023 року здійснювалась в агресивному 

операційному середовищі, обумовленому негативною ситуацією в Україні. З 24 лютого 

2022 року по даний час на території України тривають військові дії через повномасштабне 

військове вторгнення росії.  

Продовження бойових дій спричинило низку негативних явищ в Україні: значне 

скорочення виробництва, руйнування логістики, критичної інфраструктури, внаслідок 
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чого різко посилився ризик дефіциту енергетичних ресурсів,  зростання виробничих 

витрат, а також зниження доходів населення та скорочення банківського кредитування, 

що призвело до  значного зменшення сукупного попиту.  

Незважаючи на негативні фактори, у 2023 році економіка повернулася до зростання. 

Економіка відновлювалася впродовж усього минулого року завдяки високій адаптивності 

бізнесу та населення до умов війни та м’якій фіскальній політиці, що підтримувалася 

масштабним міжнародним фінансуванням. Міжнародна допомога залишається основним 

джерелом припливу капіталу в країну.  

Діяльність з управління активами інституційних інвесторів протягом 2023 року, в 

умовах продовження повномасштабної війни росії проти України, залишалася стабільною 

за більшістю основних показників. Значна частина інвестиційних компаній та  фондів 

зберегла конкурентність на ринку капіталів, забезпечила збереження та примноження 

коштів інвесторів, рівень доходності перевищив рівень інфляції.  

Рівень доходності ІСІ досягнуто, зокрема, за рахунок широкого використання таких 

фінансових інструментів, як ОВДП України. Цьому сприяли, зокрема, відносно 

привабливі ставки за ними. Дохідність гривневих інструментів була вищою за поточну та 

очікувану інфляцію. У результаті, вкладення від ІСІ у гривневі строкові депозити та 

облігації державних позик надалі зростали. Щодо інших видів інвестування в Україні, 

ситуація залишається невизначеною та ризиковою, що негативно впливає на розвиток ІСІ 

та доходи КУА. 

Проаналізувавши    вплив військового стану на галузь діяльності Товариства ,  на 

бізнес-середовище в регіоні, здійснивши оцінку  резервів скорочення витрат  в разі 

значної втрати доходів,  ми прийшли до висновку, що сукупний вплив цих факторів 

призвів до збільшення ризиків щодо  збереження вартості  активів Товариства, отримання 

збитків від фінансових активів, які можуть бути суттєвими та впливатимуть на фінансовий 

стан Товариства в найближчому майбутньому.  

Враховуючи ці ризики,  вищий управлінський персонал Товариства готовий до дій у 

відповідь на ризики та вважає обґрунтованим складання цієї фінансової звітності  без 

будь-яких застережень щодо ризиків продовження діяльності на безперервній основі в  

найближчі 12 місяців.       

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (видання 2016 - 

2017 років, зокрема Міжнародного стандарту аудиту 700 (переглянутий) «Формування 

думки та складання звіту щодо фінансової звітності» (далі - МСА). Нашу відповідальність 

згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 

фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно 

до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними 

для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Оцінка суттєвої невизначеності, що стосується безперервності діяльності 

Несприятливе зовнішнє та внутрішнє середовище у зв'язку з повномасштабним 

військовим вторгненням Російської Федерації та введенням в Україні воєнного стану, в 
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умовах складної політичної ситуації, звуження умов для діяльності інститутів спільного 

інвестування, коливання курсу національної валюти, відсутність чинників покращення 

інвестиційного клімату в сукупності створюють суттєву невизначеність, що може 

поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі (відповідно до МСА 570 (переглянутого), а яка може вплинути на 

майбутні операції та можливість збереження вартості його активів. 

     Фінансова звітність Товариства, яка перевірена аудитором, відображає поточну 

оцінку управлінським персоналом умов здійснення її подальшої діяльності, операцій, 

фінансового стану і перспективу  розвитку бізнесу  у майбутньому і не включає жодних 

коригувань та застережень, пов’язаних з такою невизначеністю.  

Оскільки на дату надання висновку період дії форс-мажорних обставин не відомий , їх 

вплив на бізнес в Україні наразі неможливо оцінити, - майбутні умови можуть 

відрізнятись від цієї оцінки.  

      Керівництво Товариства надало запевнення щодо намірів продовження діяльності на 

безперервній основі в  найближчі 12 місяців. Проаналізувавши    вплив військового стану 

на галузь діяльності,  на бізнес середовище в регіоні,  на вартість та збереження активів, 

оцінку  резервів скорочення витрат  в разі значної втрати доходів, -  ми прийшли до 

висновку про доцільність використання управлінським персоналом припущення про 

спроможність Товариства здійснювати діяльність на безперервній основі. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період.  

Серед ключових питань аудиту ми визначили питання  щодо доречності 

використання принципу безперервності в умовах воєнного часу, та  здійснення облікової 

оцінки справедливої вартості інвестиційної нерухомості (земельної ділянки). 

Доречність використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку при складанні фінансової 

звітності 

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації та введенням в Україні 

воєнного стану, в умовах складної політичної ситуації, оцінка здатності Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі вважається ключовим. 

Згідно з припущенням про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку фінансова звітність складається на основі припущення, що суб’єкт 

господарювання є діючим на безперервній основі та продовжуватиме свою діяльність в 

найближчому майбутньому. Фінансова звітність загального призначення складається з 

використанням припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати суб’єкт 

господарювання чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

У відповідності до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» складаючи 

фінансову звітність, управлінський персонал повинен оцінювати здатність суб'єкта 

господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Суб'єкт 

господарювання складає фінансову звітність на основі безперервності, якщо тільки 

управлінський персонал не має намірів ліквідувати суб'єкта господарювання чи 

припинити діяльність або не має реальної альтернативи таким заходам. Якщо під час 
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оцінювання управлінський персонал знає про суттєві невизначеності, пов'язані з подіями 

чи умовами, які можуть спричинити значний сумнів щодо здатності суб'єкта 

господарювання продовжувати діяльність на безперервній основі, суб'єкт господарювання 

має розкривати інформацію про такі невизначеності.  

Оцінюючи доречність припущення про безперервність, нами було досліджено та 

проаналізовано всю наявну інформацію щодо майбутнього - щонайменше на дванадцять 

місяців з кінця звітного періоду, але не обмежуючись цим періодом. 

Окрім іншого, наші процедури включали наступне: 

 Ми обговорити з управлінським персоналом Товариства оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, з урахуванням 

виявлених управлінський персонал Товариства події та умови, що окремо або в сукупності 

можуть поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність 

на безперервній основі. 

 Ми обговорити плани управлінського персоналу Товариства, за виявленими 

подіями та умовами , що окремо або в сукупності можуть поставити під значний сумнів 

здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, щодо їх 

усунення. 

 Ми отримали запевнення управлінського персоналу Товариства, щодо 

оцінки безперервності здійсненою управлінським персоналом Товариства; 

 Ми оцінили повноту розкриття розширеної інформації стосовно 

припущення про безперервність діяльності згідно нашого розуміння бізнесу. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 

достатніми для отримання доказів стосовно використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку при 

складанні фінансової звітності.  

На даний час Товариство оцінює подальші моделі управління інвестиційним 

активом (земельною ділянкою) як продаж, або  передача в оренду.  На кінець 2023 року 

здійснена переоцінка вартості інвестиційної нерухомості до ринкової ціни  на підставі 

звіту незалежного оцінювача. Що є  приведенням ціни активу до справедливої вартості. 

Можливий вплив на фінансову звітність викривлень внаслідок помилкових оцінок 

активів, якщо такі є, на думку аудитора може бути суттєвим, але не всеохоплюючим.  

Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї.  При висловленні нашої думки, ми не 

включали жодних коригувань та застережень, які можуть виникнути в результаті такої 

невизначеності. Про такі коригування нами буде повідомлено, якщо вони стануть відомі 

та зможуть бути оцінені. 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 

складається з річної інформації яка подається до Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку (НКЦПФР) згідно «Положення про порядок складання та розкриття 

інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління 

активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (Рішення НКЦПФР від 

02.10.2012  № 1343 із змінами). 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
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У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить 

суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо у висновку, 

що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей 

факт. 

Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту 

   

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство  чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що  фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує,  що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом 

шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідного розкриття інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 

основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
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щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії 

продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 

суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 

відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 

інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 

умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення; 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 

час аудиту. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми  описуємо ці питання в окремому розділі нашого звіту аудитора. 

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

Даний розділ підготовлено на виконання  вимог до інформації, що стосується аудиту або 

огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, 

нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, 

затверджених рішенням НКЦПФР від 22 липня 2021 року № 555, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 року за № 1176/36798 (далі - Вимоги до 

інформації). 

Вступний параграф  

 

1.  Повне найменування учасника ринків капіталу : ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ФАРЛОНГ"  

2. Думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою інформації про 

кінцевих бенефіціарних власників (у разі наявності) та структуру власності станом 

на дату аудиту або огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про 

форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 08 червня 2021 року за N 768/36390 

На нашу думку, Товариство в повному обсязі розкрило інформацію про кінцевих 

бенефіціарних власників  та структуру власності станом на дату аудиту. 

 

3. Інформація про те, чи є суб'єкт господарювання: контролером/учасником 

небанківської фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес. 

Товариство не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

Товариство станом на 31.12.2023 року не відноситься до підприємств, що 

становлять суспільний інтерес. 

 

4. Інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх 

компаній із зазначенням найменування, організаційно-правової форми, 

місцезнаходження. 

Станом на 31.12.2023 року материнські/дочірні компанії у Товариства відсутні. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1176-21#n186
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1176-21#n186
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1176-21#n186
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5. Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників 
Пруденційні нормативи для компаній з управління активами інституційних інвесторів 

встановлено Положенням, прийнятим за Рішенням НКЦПФР  № 1597 від 01.10.2015 р. 

Показники Товариства по пруденційних нормативах на 31.12.2023 р. становили: 

 

 

Показник Розрахункове 

значення  на 

31.12.2023 

Нормативне 

значення 

Висновок щодо 

дотримання вимог 

Показник розміру 

власних коштів, 

тис.грн. 

4 949,0 >= 3 500,0 тис. грн. Вимоги дотримано 

Норматив 

достатності власних 

коштів , коефіцієнт 

7,32 >= 1,0 Вимоги дотримано 

Коефіцієнт покриття 

операційного ризику 

67,1 >= 1,0 Вимоги дотримано 

Коефіцієнт 

фінансової стійкості 

0,97 >= 0,5 Вимоги дотримано 

 

Вимоги до пруденційних нормативів Товариством дотримані. 

 

6. Перелік ІСІ, активи яких перебувають в управлінні Товариства на звітну дату  

Станом на 31.12.2023 р. Товариство здійснює управління активами наступних  

корпоративних інвестиційних фондів: 

Найменування КІФ Код 

ЄДРПОУ 

Код 

ЄДРІСІ 

Інформація про 

місцезнаходження 

АТ "ЗНВКІФ"ФОРУМ-

КАПІТАЛ" 

40736412 13300430 01103, м .Київ, бульвар 

Миколи Міхновського, 

буд. 14-16  

АТ "ЗНВКІФ 

"ФІНАНСОВИЙ РЕЗЕРВ" 

41217056 13300498 01011, м. Київ, вул. Панаса 

Мирного, буд. 16/13 

АТ "ЗНВКІФ "АКВІТАС" 41940266 13300615 03150, м. Київ, вул. 

Лабораторна, буд. 33/37 

АТ "ЗНВКІФ "ТАМЕГА-

КАПІТАЛ" 

42484347 13300668 03150, м. Київ, вул. Велика 

Васильківська, буд. 131 

АТ "ЗНВКІФ "МАРВЕН 

ІНВЕСТ" 

42959152 13300728 01011, м. Київ, Узвіз 

Печерський, буд. 19 

АТ "ОРОТАВА" 43152183 13300777 01135, м. Київ, проспект 

Перемоги, буд. 16 

АТ "ЗНВКІФ "ВЕЛАР 

ІНВЕСТ" 

43342243 13300807 01042, м. Київ, вул. Івана 

Кудрі, буд. 20Б 

АТ "ЗНВКІФ "МАРОНІК 43290887 13300798 01004, м. Київ, вул. 
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ІНВЕСТ" Басейна, буд. 5Б 

АТ "ЗНВКІФ "ЛАРАМ 

СІСТЕМ" 

43635708 13300915 01011, м. Київ, вул. Панаса 

Мирного, буд. 11 

АТ "ЗНВКІФ 

"ДЖІПІМОРГАН" 

43605626 13300905 04050, м. Київ, вул. 

Січових Стрільців, буд. 6 

АТ "ЗНВКІФ "ЮКОН 

КАПІТАЛ" 

43767993 13300997 01014, м. Київ, вул. 

Бастіонна, буд. 15 

АТ "ФЛОРІДА" 43813358 13300998 03127, м. Київ, пр. 

Голосіївський, буд. 89, 

корпус А, прим. 157 

АТ "ЗНВКІФ 

"КОНТРАСТІНВЕСТ" 

44233306 13301191 03057, м. Київ, 

Шевченківський р-н., вул.  

О. Довженка, буд. 18 

АТ "ФОРТУНА" 44520947 13301426 01135, м. Київ, проспект 

Перемоги, буд. 16 

АТ "ГОЛДМЕН" 42081312 13300627 01001, м. Київ, вул. Велика 

Житомирська, буд. 6/11, 

кім. 307 

АТ "ЗНВКІФ "РУБІКОН" 43818974 13301024 01033, м. Київ, вул. 

Антоновича, буд. 29, оф. 

604 

АТ "МОРЕЙН" 43931871 13301152 04071, м. Київ, вул. 

Ярославська, буд. 39Г 

7. Відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства 

України; 

Станом на 31.12.2023 р. розмір Статутного капіталу Товариства складає 7 500 000,00 грн.   

Загальна величина власного капіталу за даними фінансової звітності на кінець 2023 року 

складає 7 929 тис.грн. 

Розмір статутного та власного капіталу Товариства відповідає  вимогам  , встановленим  

Ліцензійними умовами  провадження професійної діяльності на ринках капіталу – 

діяльності з управління активами інституційних інвесторів, затвердженими Рішенням 

НКЦПФР № 92 від 03.02.2022.   

8. Відповідності розміру резервного фонду та щорічних відрахувань до нього 

установчим документам; 

Відповідно до п.7.9. Статуту Товариства, ним створюється резервний фонд в розмірі 25% 

статутного капіталу шляхом нарахування щорічних внесків  в сумі не менше 5% від 

чистого прибутку  . За даними фінансової звітності Товариства  відрахування до 
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резервного капіталу  у 2023 році складають 24,0 тис.грн. Станом на 31.12.2023 р. 

резервний капітал Товариством створено в сумі 24,0 тис.грн. 

9. Інформація щодо  пов'язаних сторін та операцій з ними, які не були розкриті. 

Інформацію про пов’язаних осіб ТОВ «КУА «ФАРЛОНГ» розкрито в п.7.4 

Приміток до фінансової звітності: надано перелік пов’язаних осіб Товариства та розкриті 

операції з ними. Перевірені в процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності 

документи не містять ознак існування інших відносин і операцій з пов’язаними сторонами 

(зокрема афілійованими особами), що виходять за межі наданого розкриття.  

 

 

ІІІ. Інші елементи 

Основні відомості про аудитора 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська Фірма 

«ОЛЕСЯ»; 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 22930490; 

Місцезнаходження: Україна, 03028, місто Київ, вул. Саперно-Слобідська, будинок 10, 

квартира 137. 

Вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності: https://www.auditolesya-kiev.com/ 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності» № 4423; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності» № 4423; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 4423; 

Аудитори, що брали участь в аудиті: 

Костюк Алла Вікторівна – Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності Розділ «Аудитори» № 101617. 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту фінансової звітності 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 28 від 11.01.2024 р.; 

Дата початку проведення аудиту: 25.01.2024 р.; 

Дата закінчення проведення аудиту: 26.02.2024 р. 

Ключовий партнер з аудиту 

ТОВ АФ «Олеся», аудитор   

 

 

 

 

(підпис) 

А.В.Костюк 

 

Дата складання аудиторського висновку  

26.02.2024 р.                                                                                                       м. Київ. 

 

 

 

 

 

 




















































































































